（様式２）
参加資格確認書
令和　　年　　月　　日

多可町こども計画策定業務委託に係る提案参加資格としての下記の内容について、事実と相違ないことを誓約します。
記

（１）公告日現在、多可町入札参加資格者名簿に登録がある者であること。
（２）地方自治法施行令（昭和２２年法令第１６号）第１６７条の４の規定に該当しない者であること。
（３）兵庫県内でこども計画策定支援の業務実績を有すること。
（４）本業務を遂行するために必要とされる業務経験等を有した者を従事させることができる者であること。
（５）過去３年において兵庫県及び兵庫県内自治体において指名停止措置を受けていないこと。
[bookmark: _GoBack]（６）破産法（平成１６年法律第７５号）の規定による破産手続開始の申立て、会社更生法（平成１４年法律第１５４号）の規定による更生手続開始の申立て又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）の規定による再生手続開始の申立てがなされていないこと。
（７）暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第６号に規定する暴力団員（以下「暴力団員」という。）又は同条第２号に規定する暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有する者を経営に関与させていないこと。
（８）多可町が課する税の滞納をしていないこと。
（９）個人情報及びプライバシーの保護が必要であることから、受託者はプライバシーマークの認証を取得かつ更新実績が２回以上あること。
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