多可町長ふれあいトーク実施要領
１ 目　　的
町長が、地域の団体やグループ等との懇談を通して相互理解を深めるとともに、その声を町政に生かして町民参加のまちづくりを進めることを目的に、町長ふれあいトークを実施します。

２ 対　　象
自主的な活動を行っている町民団体やグループ、サークル等（以下「グループ等」という。）を対象とし、参加人数は5～10人程度とします。

３ 実施方法
（１）申込みグループ等の名称、代表者の氏名・住所・電話番号、グループ等の活動内容が分かる資料（総会資料、会員名簿、会報誌など）、懇談を希望するテーマと内容、参加予定人数、開催を希望する時期を記載して申込んでください。なお、郵送、ファックス、Ｅメールでも受付します。
（２）日　　時	原則として平日の午前９時から午後５時までの間の１時間程度（１団体につき１年間に１回）とします。グループ等の希望を基に町長日程と調整の上、日時を決定します。
[bookmark: _GoBack]（３）会　　場	会場の確保や設営等は、グループ等が行ってください。また、会場の使用にかかる経費等が発生する場合は、グループ等が負担してください。会場は原則として多可町内とします。
（４）町の出席者	町長のほか必要に応じて関係部署の職員が出席します。
（５）ふれあいトークの内容は、必要に応じて記録を行います。

４ 実施の制限
次の各号に該当するときには、町長ふれあいトークを実施しません。
（１）公序良俗に反するおそれのあるとき。
（２）特定の営利事業に特別の援助となるおそれのあるとき。
（３）特定の政治団体や宗教団体に特別の利益または不利益となるおそれのあるとき。
（４）苦情や要望を主たる目的とするとき。
（５）その他、町長がふれあいトークの目的に反するおそれがあると認めるとき。

５ 広　　報
町長ふれあいトークに関する周知は、広報多可、町ホームページ等により行います。

６ 事務局
町長ふれあいトークに関する事務局は企画秘書課とし、日程・参加者調整等の事務を行う。

７ その他
町長日程等によりご希望に添えない場合があります。

附則
この要領は、平成３０年４月１日から施行する。

年　　月　　日
（あて先）多　可　町　長
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